

Besplatni program osposobljavanja
za domaćina smještajnih kapaciteta

Prilika za iznajmljivače i za sve one koji to planiraju postati!



Projekt pod nazivom „3D U HRVATSKOM TURIZMU – OSPOSOBLJAVANJE ZA DOMAĆINA/ICU BRODA, DOMAĆINA/ICU SMJEŠTAJNIH KAPACITETA I DOMAĆINA/ICU TURISTIČKOG SEOSKOG OBITELJSKOG GOSPODARSTVA“ pokrenulo je ove godine Učilište Ambitio s ciljem osposobljavanja osoba za tri vrlo tražena i potrebna posla u turizmu. U ovoj fazi projekta planira se besplatno educirati na sva tri programa ukupno 50 nezaposlenih osoba mlađih od 25 i starijih od 54 godine kako bi unaprijedili svoje vještine i lakše se zaposlili.

Za program osposobljavanja za domaćina/domaćicu smještajnih kapaciteta planirano je educirati 25 osoba s područja *Primorsko-goranske, Ličko-senjske, Karlovačke, Istarske, Zagrebačke, Krapinsko-zagorske, Varaždinske i Međimurske županije te Grada Zagreba*. Polaznici će biti podijeljeni u dvije grupe i lokacijski podijeljeni ovisno o županiji iz koje dolaze. Obrazovanje se sastoji od teoretske nastave u kombinaciji s e-učenjem i praktične nastave koja se za jednu grupu izvodi u Rijeci, a za drugu grupu u Zagrebu. U Rijeci je planirano obrazovanje 15 osoba (6 osoba mlađih od 25

godina i 9 osoba starijih od 54 godine) s praktičnom nastavom na otoku Krku. U Zagrebu je planirano obrazovanje 10 osoba (3 osobe mlađe od 25 godina i 7 osoba starijih od 54 godine), a praktična nastava bit će organizirana u okolici Zagreba.

OSIGURANI TROŠKOVI TIJEKOM OSPOSOBLJAVANJA

Tijekom programa osposobljavanja za polaznike su osigurani putni troškovi koji uključuju dolazke na predavanja, troškove dolaska na praktičnu nastavu te naknadu

putnih troškova za polaganje završnog ispita. Osiguran je i smještaj za provođenje praktične nastave te obroci tijekom praktične nastave.

PROGRAM OSPOSOBLJAVANJA ZA DOMAĆINA/ICU SMJEŠTAJNIH KAPACITETA

Predviđeno je da program traje do 3 mjeseca. U programu će biti uključene cjeline s područja čišćenja, pospremanja i održavanja smještajnih jedinica, osnove poslovanja u privatnom smještaju, komunikacija s gostima

od dočekivanja, svakodnevne komunikacije do ispraćanja gosta, nabave namirnica, pripremanje i posluživanje hrane i pića, prezentiranje turističke ponude na destinaciji i sl.

PREDNOSTI OVAKVOG PROGRAMA

Za veće i „ozbiljnije“ iznajmljivače osposobljavanje za domaćina ili domaćicu privatnih smještajnih kapaciteta trebalo bi donijeti nekoliko ključnih noviteta. Certificirani domaćin privatnog smještajnog kapaciteta privatnim bi iznajmljivačima s više smještajnih jedinica trebali olakšati brigu oko gostiju preuzimajući na sebe sve poslove oko smještaja i boravka gostiju, a iznajmljivači bi se mogli posvetiti kontinuiranom podizanju kvalitete usluge štedeći svoje vrijeme.

Nadalje, svjesni smo da je danas vrlo teško pronaći odgovarajuće osobe za poslove domaćice, a osposobljavanje bi dalo jednu garanciju kvalitete osoba koje prođu potrebno obrazovanje. Time će se pomoći i domaćicama u pronalasku posla, a i iznajmljivačima u odabiru kvalitetnih osoba.

Treća korist je za same manje iznajmljivače ili one koji to tek planiraju postati jer će tijekom osposobljavanja steći potrebna znanja kako uopće početi s iznajmljivanjem svojih smještajnih kapaciteta, ali s naglaskom na kvaliteti i osvješćivanjem da je kvaliteta u turizmu nužna i da je to ono što će nas u vrlo bliskoj budućnosti pozicionirati u odnosu na druge turističke zemlje. Svima je u interesu rast kvalitete, a to ćemo postići provedbom ovih programa koji će nakon ove pilot-faze krenuti u komercijalnu provedbu za sve zainteresirane osobe.

Očekuje se početak programa u drugoj polovici iduće godine.

Prijavite se odmah!!!



UČILIŠTE
ambitio
USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH
Kuniščak 1A, 10 000 Zagreb
tel. +385 (0)1 4677 802
e-mail: info@uciliste-ambitio.hr
web: www.uciliste-ambitio.hr

3D U HRVATSKOM TURIZMU

Hrvatski turizam te treba!

Prijavi se na besplatno osposobljavanje za jedan od tri vrlo tražena i potrebna posla u hrvatskom turizmu.

Ako si mlađi/a od 25 ili stariji/a od 54 godina i nezaposlen/a si, iskoristi priliku i osposobi se na programu sa 100 % pokrivenim troškovima za:

- domaćina/icu broda,**
- domaćina/icu smještajnih kapaciteta ili**
- domaćina/icu turističkog seoskog obiteljskog gospodarstva.**

Osposobljavanje podrazumijeva i dovoljno praktičnog rada nakon čega možeš planirati vlastiti posao ili naći posao po svojoj mjeri.

Hrvatski turizam te čeka!

Više informacija i prijave putem mrežne stranice projekta:

www.3dturizam.uciliste-ambitio.hr

e-pošte: info@uciliste-ambitio.hr

i telefona: 01 4677 802



UČINKOVITI
LJUDSKI
POTENCIJALI



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Zainteresirani potencijalni polaznici mogu se prijaviti putem poveznice:

<http://3dturizam.uciliste-ambitio.hr/prijava/>.

Za detaljnije informacije zainteresirani potencijalni polaznici mogu posjetiti mrežne stranice projekta:

<http://3dturizam.uciliste-ambitio.hr/naslovna/> ili nazvati na 01 / 4677 802

Više informacija o projektu možete saznati na:
www.3dturizam.uciliste-ambitio.hr

UČILIŠTE
ambitio

USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH

**Učilište Ambitio-ustanova
za obrazovanje odraslih**

Adresa:

Kuniščak 1a, Črnomerec, Zagreb

Broj telefona: +385 4677 802

E-mail: info@uciliste-ambitio.hr